

矗立路中间3年 “最牛钉子户”遭强拆

黄山市屯溪区法院作出裁定,准予强制执行

星报讯(记者 陈明文/图) 7月9日上午,黄山市屯溪区政府对中心城区仙人洞路与新园路交口处的两幢规划中必须拆迁的房屋,进行依法强制拆除。该房屋矗立在路中间已有3年多,不仅影响城市形象,还让过往车辆和行人苦不堪言,被当地网民称为黄山“最牛钉子户”。

据了解,黄山市中心城区仙人洞南路贯通工程及区域内的棚户区改造工程,于2012年3月正式启动。当地政府按照相关规定,依法进行征收签约工作,目前已签约777户,还剩10户未签,其中樊某某户是路幅上唯一一处未征收房屋,导致该路长期无法贯通。该房屋让过往车辆与行人就像过转盘一样绕行,上下班高峰期常造成车辆拥堵,对交通安全有很大隐患。据了解,因道路未完工,交通标识无法设置,加上行人横穿马路等原因,造成该路交通事故发生率较高。

据屯溪区政府相关负责人介绍,征收工作启动后,工作人员对樊某某户位于新园路33号、新园西路63号的两幢房屋进行了现场勘查,在确认征收实测面积后,根据评估测算,给出两种房屋补偿方案,



但樊某某却提出不合理要求。之后多次协商未果,导致征收工作陷入僵局。

2013年1月,屯溪区政府向樊某某户下达了征收补偿决定书,但其在法定期限内未申请行政复议和行政诉讼,也不履行补偿决定。同年5月,屯溪区法院作出裁定,准予强制执行樊某某户房屋。目前,当地政府已妥善安置樊某某一家,并做好善后工作,争取早日达成协议。



谢氏三兄弟:满门忠烈

星报讯(施昌旺 吴人迪 星级记者 俞宝强) 谢氏三兄弟,即大哥谢继书(1901-1940年),二弟谢继祥(1916-1940年),三弟谢继良(1921-1940年),安徽省涡阳县人。1940年,谢氏三兄弟为抗日救国相继殉国,彭雪枫将军赞其为“满门忠烈”。

大哥谢继书,先是参加了冯玉祥的西北军,九一八事变后回到家乡,先后任涡阳县骑兵中队队长、抗日游击大队队长。1939年,率部加入新四军游击支队,同年春加入中国共产党。9月,动员二弟谢继祥和三弟谢继良参加了新四军。谢继书带领部队在萧县地区活动时,多次重创日、伪军。1940年3月16日被国民党特务杀害。

二弟谢继祥参军后,被选送到抗大四分校学习,结业后分配到一总队警卫营。在永城与日、伪军的一次战斗中,活捉日军小队队长板木什平,被提升为警卫连连长。1940年6月1日,谢继祥为掩护战友壮烈牺牲。

三弟谢继良参军后,由于作战勇敢,被第六支队评为“三等战斗英雄”。1940年4月1日拂晓,谢继良在与日军的战斗中身负重伤,仍坚持不下火线,手榴弹扔完了,他就与敌人展开肉搏,用刺刀一连刺死两个日军,终因流血过多,为国捐躯,年仅19岁。

铜陵“春秋鉴”变成“花盆”

曾是我省赠送给北京奥组委的礼物

星报讯(陈燕飞 星级记者 刘海泉) 铜陵站站前广场上有一对复制放大版的龙耳鸟纹鉴,也称“春秋鉴”,这是以该市出土的青铜鉴作为创作原型的。2008年奥运会,相同的一对“春秋鉴”被安徽省作为礼物送给北京奥组委,现安放在北京奥林匹克大道上。这两天,安放在铜陵站站前广场上的这对“春秋鉴”火了,因为,这两只“春秋鉴”变成了“花盆”。

“日前,本人几次路过铜陵火车站站前广场,发现两只‘春秋鉴’被当成大花盆放置了许多花草。”7月7日,有铜陵网友在当地一论坛上发了一则“‘春秋鉴’的悲哀”的帖子,随后引发网友热议。

7月8日下午,记者来到铜陵站站前广场,远远就发现这两只巨大的“春秋鉴”。花草并不是直接种在“春秋鉴”里面,而是“春秋鉴”上方架上了铁丝网,几十盆绿色植物摆放在铁架上。记者仔细观察发现,“春秋鉴”腹两侧有一对称龙首耳,雕塑身刻纹饰,看起来很厚重。

据了解,摆放在站前广场上的这两只“春秋鉴”高1.37米,直径3.4米,是以铜陵市出土的青铜鉴作为创作原型。当初被当做艺术品的“春秋鉴”为何成了“花盆”?记者从铜陵市住建委城市管理部门了



解到,“春秋鉴”被摆上花草是从去年9月份开始的,目的是为了迎接国庆节而以鲜花扮靓广场。由于花草长势良好,便一直维持现状。

关于“春秋鉴”该还原还是维持现状,记者采访了多位市民,意见不一。原铜陵市铜文化研究会会长唐福昆认为,“‘春秋鉴’被当做花盆不合适,恢复它原来的用途比较恰当,这样才能体现出它的文化内涵。”也有市民指出,过去“春秋鉴”没有放置花草时,曾有人向里面扔垃圾,让“春秋鉴”很尴尬。对此,有市民建议,“春秋鉴”恢复原状,可在旁设置一个解说牌,介绍“春秋鉴”的来历,让更多人了解其文化价值。



肖霞:轮椅推出大学生

星报讯(记者 李尚辉) 安庆市迎江区人民路街道东正社区居民肖霞,用慈爱呵护支撑着坐在轮椅上的女儿相继完成了小学、中学和大学的学业。而女儿刘璟也没有辜负妈妈的期待,翻译出版了一部国外小说,获得了2009年全国大学生职业规划大赛的总冠军、2014年“安徽五四青年奖章”等多项荣誉。

女儿刘璟出生后仅仅十个月,一张写着“脑瘫”的诊断书无情地击碎了肖霞全家的欢乐。随着时间的推移,刘璟身体每况愈下,3岁那年得肺炎,差点夺走了刘璟的命。肖霞没有放弃治疗,正是这份坚持让刘璟最终度过了那场劫难,并且打破了“只能活到3~5岁”的预言。

由于家庭收入微薄,肖霞一有时间就编织各种各样的鞋包去卖。长此以往,肖霞的一双手布满了厚厚的茧,连夏天都开裂。

从妈妈的身上,刘璟也渐渐受到了启迪,努力地学习着,不放过任何一个证明自己的机会。2006年,刘璟以高出二本线20多分的成绩被安庆师范学院外国语学院录取。刘璟通过自己的不懈努力,获得校一等奖学金和国家励志奖学金、“安徽省三好学生”、“安徽五四青年奖章”等诸多荣誉。

2009年12月获得全国大学生职业规划大赛的总冠军,12月底译作《公主传奇》由安徽大学出版社正式出版发行。

7月13日
12:08
万有网开抢

空调史上超低价

格力冷暖节能挂机
¥1496 原价:2280元
万惠卡专享



比最低价
还便宜303元

格力冷静王变频空调
¥2536 原价:3680元
万惠卡专享



比最低价
还便宜213元

500万红包整点抢

单个用户最高可抢到4999元。
即日起至7月12日,
每天上午10:00 11:00 12:00, 下午3:00 4:00 5:00,
晚上8:00 9:00 10:00, 全天9次整点砸金蛋抢红包。
7月13日, 上午9:00 10:00 11:00 12:00 4次整点砸金蛋抢红包。

5000元装修补贴卡



限量领取

10000.com
万有网

开网店
真的不要钱

火力全开 全城开店

正品货源,你就来开店!不收费!
商家开店0成本,价格当然更低!

客服热线: 0551
63636565



装修省钱 万有网

www.10000.com

正品保障 合肥地区各品牌实体店为您提供:
① 免费测量 ② 免费送货 ③ 免费安装 ④ 同城售后

